



МАГИЯТА НА КЪМПИНГ „ГРАДИНА“

*„След като веднъж ви омагьоса, морето ви държи в плен на чара си цял живот“
е казал Жак Кусто.*

Едно от най-хубавите кътчета на родното Черноморие за събиране на топли морски спомени е къмпинг „Градина“. Тук можем да се отпуснем на 100% с всичко необходимо за спокойна почивка и незабравимо изживяване. Просторът, красивият плаж и кристалното море, както и модерно обзаведените в бохо стил бунгала на морския бряг поставят къмпинг „Градина“ на първо място в списъка ни с желаните летни места. Още на влизане погледът ни е примамен от великолепия плаж с полюляващи се от морския бриз хамаци, плажни люлки и палми. В този свят на мечтание и чиста наслада нямаме други грижи освен дилемата дали да започнем деня със студено фрапе или с разхлаждащ коктейл.

В къмпинг „Градина“ се потапяме изцяло в удоволствието от общуването с морето. И ако досега къмпингуване означаваше да се лишиш от някои удобства, вече не е така. Тук почивката сред природата е комбинирана с всичко необходимо за безметежен, спокоен и луксозен релакс. Можем да се настаним в луксозни бунгала с една или две спални, хармонично вписани в пейзажа. Модерно обзаведени, те предлагат комфорт, сенчеста веранда, от която да се любуваме на изгревите и залезите,

както и собствено барбекю и напълно обзаведена кухня, в която да си приготвяме удобно любимата храна. Необходимите продукти са на крачка разстояние – защото в комплекса има магазини, а в случай че не ни се занимава с готвене – просто отиваме в баничарницата или пицарията. Няколкото ресторанта пък съответстват на настроението ни за по-изтънчена кухня. А тъй като лятото ни въодушевява и за спорт, забавления с близки и приятели на плажа и водни атракции – възможностите за тях са тук и ни очакват. С помощта на професионалните учители от сърф училището на къмпинга пък ще овладеем нов спорт или най-малкото – ще преживеем неповторими емоции сред синевата на вълните.

И макар че е добре да забравим малко за технологиите, за да се насладим на своето бягство от напрегнатото ежедневие, сред удобствата на летните бунгала в „Градина“ е включен бърз интернет без допълнителни такси. Контактът с колеги, близки и приятели е много лесен. А ако сме на дистанционна работа, можем да ползваме своите смарт устройства или лаптопа на верандата и плажа и по този начин работата съвсем плавно да преминава в почивка, обгърната от мириса на море и шепота на вълните.



Повече информация за къмпинг „Градина“ ще откриете на campinggradina.com, както и в страниците на къмпинга в социалните мрежи Facebook и Instagram.